



В городе Чусовой бывший директор государственного учреждения приговорён к длительному сроку лишения свободы за получении взятки в крупном размере

Собранные следственным отделом по городу Чусовой Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю Чусовского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично и через посредника взятки в виде денег и в виде незаконного оказания ему услуг имущественного характера, за совершение действий в пользу взяткодателя в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденный с сентября 2014 года по май 2015 года, являясь должностным лицом - директором МКУ «Управление капитального строительства Чусовского муниципального района» Пермского края и получил лично от директора одной из подрядных организации взятку в размере 297,2 тысяч рублей, за совершение действий в пользу взяткодателя - общее покровительство и попустительство подрядной организации при исполнении муниципального контракта по строительству учительского дома в поселке Селянка Чусовского района Пермского края.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима, со штрафом в размере 594 тыс. рублей, с лишением права в течение 2 лет занимать должности на государственной службе и в органах местного самоуправления. Приговор не вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1197834>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
